

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2021. december 16-án (csütörtök) 14.00 órai kezdettel megtartott üléséről

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Márton Béla elnök
Kiss-Kálmán Éva, Éva Ferenc, Monostori Zsolt János, Gellén Antal képviselők,
mint tagok,
Tóth László, Spengler Szilárd, Flögl Szilvia külsős tagok

Tanácskozási joggal megjelent:

Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző
Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető
Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök
Herendi Ferenc igazgató

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Márton Béla bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 9 tagjából 8 fő megjelent megállapította, hogy a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Kiss-Kálmán Éva bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Kiss-Kálmán Éva bizottsági tagot a jegyzőkönyv-hitelesítésre alakszerű határozat meghozatala nélkül megválasztotta.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy a kiküldött napirendi pontok tekintetében van-e valakinek észrevétele, javaslata, ennek hiányában a napirendi pontok tekintetében szavazást rendelt el.

Márton Béla bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) **Döntés Harkány Város 2022. évi Rendezvénynaptárjáról**
Előterjesztő: Herendi Ferenc igazgató
- 2.) **Döntés a 2022. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadásáról**
Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

3.) Döntés hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötéséről

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

4.) Döntés az „Élhető települések – TOP_Plusz-1.2.1-21” pályázatok beadása tárgyában

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

5.) Egyebek

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) Döntés Harkány Város 2022. évi Rendezvénynaptárjáról

Előterjesztő: Herendi Ferenc igazgató

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy az idei évben nagyon nehéz volt összeállítani egy rendezvénynaptárt, az első oka, hogy a koronavírus járvány miatti esetleges korlátozásokat előre nem lehet látni, ezek a 2022-es évben is bizonytalanra teszik azt, hogy minden rendezvény megtartható-e. A jelenleg érvényben lévő jogszabályok szerint rendezvényt lehet szigorú szabályok szerint tartani. Az előző évekhez képest idén a rendezvénynaptárban szereplő rendezvényekhez nem tudott árat rendelni. Az egyik meghatározó ok, hogy a zenekarok az idei évben abba nem mennek bele, hogy előző évi árakat mondjanak, több koncert elmaradt az idén, bevétel kiesésük volt, így árat nem mondanak, időpontot viszont lehet foglalni. Azok a fellépők, akik tervben voltak a jövő évre, olyan árat mondtak, hogy el is engedték őket, minden zenekar és fellépő árai a tavalyihoz képest 20-30 %-al megemelkedtek. Ahhoz, hogy a rendezvénynaptárt januárban be lehessen árazni, több dologban kell döntenie a bizottságnak és a képviselő-testületnek. Egyszeri alkalom volt idén, hogy a Szüreti és Fürdőfesztivál egyszerre lett megtartva a fürdőben. Ez gazdaságilag a fürdő és a város szempontjából is egy tökéletes megoldás volt, sajnos a helyi lakosságnak viszont nem tetszett. Ha azt szeretnék, hogy a Szüreti Fesztivál kikerüljön a megszokott helyére a Bajcsy-Zsilinszky utcára, az több mint 10 millió forintos tétel lenne. Véleménye szerint, ha a Szüreti Fesztivál kikerül, a szükséges költségek fixek. Jelenleg is be van nyújtva az intézmény által egy 15 millió forintos támogatási igény, pályázat, ami a Szüreti Fesztiválon kívül a rendezvénynaptár 85-90 %-át fedezi. Azt tartja reálisnak, hogy a Szüreti Fesztivált a Bajcsy-Zsilinszky utcában, a megszokott színvonalon, csak akkor tudja megengedni magának a város, ha a nem harkányiak számára fizetősé teszik a rendezvényt. Javaslatára szerint a pénteki, szombati napokon 1500 Ft/fő belépőjegyet kellene szedni, a vasárnapi nap pedig ingyenes maradna. Felmerült az is, hogy esetleg a Szüreti Fesztivált be kell vinni a Zsigmondy sétányra, ehhez szakmailag nem járul hozzá, mivel az ott felújított színpad teljes mértékben alkalmatlan nagy zenekarok fellépésére. Végig lehet nézni a rendezvénynaptárt, azokat a rendezvényeket tervezte be, amelyek a pandémia előtt megrendezésre kerültek, ezeket kiegészítette a kulturális törvény által előírt 5 kötelező programmal, ilyen például a zenés gyermek foglalkoztató, jóga, tehetséggondozások, baba-mama klubok, egészségügyi, gazdasági előadások, számítógépes oktatások. A Tavaszköszöntő, Téltemető, Gasztrokulturális Családi nap, Lecsópárbaj vissza lettek építve a rendezvénynaptárba. Ami még nagy tételű rendezvény a városban a Nőnap és az Idősek Világnapja. Döntse el a bizottság, hogy hány rendezvény legyen megvalósítva, hol legyen megrendezve a Szüreti Fesztivál, milyen célzattal.

Spengler Szilárd bizottsági tag megkérdezte, hogy a strandon lévő színpad fel lesz újítva? A Fesztiválon részt vevő embereknek tetszett, nagyon sok ember részt vett a rendezvényeken.

Herendi Ferenc igazgató válaszolta, hogy a tudomása szerint tervezés alatt van, de a megvalósítás még nem belátható. A fürdő tervezési programjában egy európai színvonalú színpad lesz megtervezve, a felújításába pénzt nem szabad invesztálni. A jelenlegi színpad fedéssel is minden zenekarnak színvonalat tudtak biztosítani. A fürdő igazgatósága azt a tájékoztatást adta, hogy támogatják a rendezvénynaptárban lévő rendezvényeket, elkötelezettek abban, hogy azokat megrendezzék, amennyiben a pandémia és a fürdő gazdasági helyzete azt lehetővé teszi.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy a bizottság bárhogy is dönt, azt vissza is vonhatja, ha valami történik, vagy a város költségvetése azt nem fedezi. Véleménye szerint a Szüreti és a Fűrdőfesztivált szét kell szedni. A Szüreti Fesztivált javaslata szerint a Bajcsy-Zsilinszky utcában kell megrendezni, a megszokott színvonalat hozni kell, nem szabad visszafelé menni.

Tóth László bizottsági tag elmondta, hogy a jövő évi Terehegyi rendezvényt nagyon fontos lenne megtartani, az új játszótér átadása után egy hasznos dolog lenne.

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy a Művelődési Ház elsődleges feladata lenne a város művelődő közösségeinek ápolása, fenntartása, ami az elmúlt pandémiás időszakban szinte teljesen széthullott.

Gellén Antal bizottsági tag elmondta, hogy a rendezvéynaptárból hiányzik az újítás, sémás. Hangsúlyt fektetne a Terehegyi, Vikend telepi, Sportcsarnok és környezetéhez, egészségnevelő, egészségformáló rendezvényeket szervezne. A Terehegyi Faluházban tradicionális rendezvényeket javasolna szervezni. Erdei túrákat, a Sportcsarnok parkolójában pedig biciklis, ügyességi versenyt szervezne. A nagy rendezvényekhez szponzorok bevonásával próbálná meg az önkormányzat költségét csökkenteni. Az átadandó Terehegyi játszótérre és a Gyermekvilág átadóra fókuszálna, arra rendezvényt javasolna szervezni.

Herendi Ferenc igazgató elmondta, hogy a fürdő rendezvényeihez nem sokat tudnak most hozzászólni, a gyermeknapot az új Gyerekvilág átadó időszakára lehetne megszervezni- és tartani. A Terehegyi Faluházban voltak tradicionális rendezvények, a Disznótoros és a Márton Napi rendezvények, ezek kudarcba fulladtak, az emberek mohósága miatt. A rendezvény nem volt annyira látogatott. Természetesen a nagy rendezvényekre szponzorokat kívánnak bevinni, ez az elmúlt időszakban is így történt, ebből nagyságrendileg 1-1,5 millió forint körüli összeg szokott bejönni. A Sportcsarnokban megrendezésre kerülő rendezvények kapcsán elmondta, hogy az elmúlt időszakban több alkalommal próbálkoztak, de nem volt számottevő a résztvevők létszáma. Elfogadja a képviselő úr által felsorolt javaslatokat, viszont a 2020-2021-es évhez képest a rendezvéynaptárban szereplő rendezvények egy előre mutatót jelentenek, megpróbálják visszaépíteni a jól bevált, megszokott, turisták által látogatott rendezvényeket. A Tourinform iroda feladata lesz a jövő évtől a körtúrák megszervezése. Ez nem fog pénzbe kerülni.

Márton Béla bizottsági elnök elmondta, hogy véleménye szerint a rendezvéynaptár tartalma megfelelő. A bizottság tagjainak véleménye alapján a Szüreti Fesztivál helyszínéül a Bajcsy-Zsilinszky utca legyen kijelölve, a Fesztivál pénteki és szombati napja belépős, fizetős legyen a nem harkányi lakosok részére, a harkányi állandó lakosok pedig ingyen látogathatják a továbbiakban is. A bizottság tagjai felkérlik a Művelődési Ház igazgatóját, hogy az önkormányzat költségvetésének készítésekor legyenek a rendezvéynaptárban szereplő rendezvényekhez összegek rendelve, ennek a határideje 2022.01.31. napja. Megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában Harkány Város 2022. évi Rendezvéynaptárjának elfogadása ügyében az előterjesztéssel és az elhangzott módosítási javaslatokkal egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

35/2021. (XII.16.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés Harkány Város 2022. évi Rendezvéynaptárjáról

- 1.) Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kiss József Könyvtár, Művelődési Ház és

Sportcsarnok igazgatója által benyújtott, *Döntés Harkány Város 2022. évi Rendezvénynaptárjáról* című előterjesztést tárgyalja meg és az alábbiak szerint határozza meg, a benyújtott rendezvénynaptárt az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el azzal, hogy:

- a Szüreti Fesztivál helyszínéül a Bajcsy-Zsilinszky utca legyen megjelölve, a fesztivál pénteki és a szombati napjai fizetősek legyenek a nem harkányi lakosok számára,
- az állandó harkányi lakosok részére a belépés a Fesztivál idején ingyenes maradjon.

- 2.) A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel az Intézményvezetőt, hogy az előző pont szerint elfogadott rendezvénynaptárban szereplő rendezvények megtartásához szükséges pénzügyi tervezetet Harkány Város Önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletének megtárgyalásáig készítse elő.

Határidő: 1.) pontnál azonnal 2.) pontnál 2022.01.31.

Felelős: igazgató, jegyző

3.) Döntés a 2022. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadásáról

Előterjesztő: Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető

Urmankovics Ágota pénzügyi osztályvezető elmondta, hogy minden évben ebben az időszakban készül el a következő évi belső ellenőrzési ütemterv. A leginkább kockázatos területeket kell előtérbe hozni, elkészültek a kockázatelemzések, ennek megfelelően készült el az ütemterv. Fontossá vált, hogy minden egyes költségvetési szervnél legyen ilyen ellenőrzés, nagyon aktuálissá vált az intézmények szabályszerűségi ellenőrzése. Minden intézménynél a jövő évben a szabályszerűséget fogják ellenőrizni, ezekbe bele tartozik az intézmények mellett az önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzatok is, valamint az idei évi ellenőrzés utóellenőrzése is.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a 2022. évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

36/2021. (XII.16.) sz. Bizottsági határozat:

2022 évi belső ellenőrzési ütemterv elfogadásáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2022. évi belső ellenőrzési ütemtervet az előterjesztéssel egyezően fogadja el.

Határidő: Azonnal

Felelős: dr. Markovics Boglárka, jegyző

rekonstrukciója, kialakítása, építése, melynek keretében az Arborétum területének (a Spar és az Arborétum Hotel közötti területen) fejlesztését valósítanák meg:

- a zöldfelület növényállományának rekonstrukciója, növelése, egyszeri beavatkozásként gyomirtás/beteg fák eltávolítása, pótlása, valamint ápolási munkák,
- aktív rekreációs zöldterületek kialakítása - tanösvény, futópálya, játszótér, szabadtéri kerékpáros pumpapálya kialakítása, (a betervezésre kerülő projektelemek száma a projekt teljes összköltségvetésének függvényében alakul majd),
- a terület rendeltetésszerű használathoz szükséges eszközbeszerzés (környezetbe illő, minőségi utcabútorok elhelyezése),
- zöldterületek használatához szükséges közlekedési felületek és közvilágítás kialakítása,
- felülvizsgálják a város integrált településfejlesztési stratégiáját is, amely mindenképpen kötelező, de költségei így a pályázat keretében elszámolhatóak lesznek.

Ennek a pályázati csomagnak a támogatási összege 300 millió forint lenne.

A másik fejlesztési csoport a közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra fejlesztések, közösségi célú tevékenységek:

-100%-os önkormányzati tulajdonban lévő terek, közterületek burkolatának felújítása, rekonstrukciója, építése, a meglévő építmények, burkolatok bontása, új közlekedési és térburkolatok építése, ingyenesen használható parkolási infrastruktúra kialakítása.

Önállóan támogatható tevékenységhez közvetlenül kapcsolódó önkormányzati tulajdonú belterületi közutak fejlesztése lenne, a Dankó Pista utca felújítása, két sávossá tétele, járda kialakítása. Ezen kívül a Dankó Pista utcai óvoda parkoló kerülne felújításra, esetleg rendezvényterként is működhetne a jövőben. Az utca és a parkoló vízelvezetése is ezáltal megoldódna.

Harkány belterületén 3 helyszínen meglévő, elhanyagolt állapotú játszótérek felújítása, új játszótéri elemek kihelyezése:

- Gépállomás, Bezerédi utcai játszótér kibővítése, meglévő elemek karbantartása, felújítása,
- KRESZ-park területén új játszótér felújítása, sporttevékenységhez szükséges pályák, eszközök kerülnének telepítésre
- Drávaszabolcsi háromszög (Damjanich tér, Bem utca) játszótérének megújítása, területrendezés, szabadtéri fitness-park kialakítása.

A támogatási összege ennek a csomagnak 250 millió forint lenne. Elmondta, hogy ezeknek a projekteknek az összeállítására nagyon kevés idő van.

Kiss-Kálmán Éva bizottsági tag megjegyezte, hogy a Hársfa téri játszótér felújítása is aktuális lenne.

Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök elmondta, hogy ebbe a projektbe sajnos ez már nem fér bele. Elmondta, hogy a pályázatot az MSB Zrt. írja.

Monostori Zsolt János bizottsági tag elmondta, hogy több lakossági kérelem is érkezett hozzá, hogy a Drávaszabolcsi háromszög területén található régi játszótér helyére kutyafuttató építését javasolták. A későbbiekben esetleg a jövőben ezt vegyék figyelembe.

Tóth László bizottsági tag elmondta, hogy több embertől hallotta ő is a városban a kutyafuttató létesítését, ezt elég sokan használnák. Esetleg a KRESZ park területén valahol lekeríthető lenne ehhez egy ilyen területre.

Éva Ferenc bizottsági tag elmondta, hogy a KRESZ parkban nagy szükség lenne visszaállítani a régi közlekedési park jelleget. Amikor a futópálya megépítésre került, akkor a meglévő közlekedési táblákat is leszedték. Az iskolás gyermekek részére közlekedési játékokat szerveztek, a fák törzsére, papírlapokra tették ki a közlekedési táblákat, úgy próbálták meg azok alapján mozogni. A víztározó melletti területen pedig meg lehetne valósítani a sporttevékenységre alkalmas pályákat. Amikor a futópályát elkészítették, mellé telepítettek néhány felnőtt sporteszközt, amikor nagyobb eső van, akkor bokáig érő víz áll ott. Meg kellene azt is vizsgálni, hogy azok az eszközök ott jó helyen vannak-e.

Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök elmondta, hogy a KRESZ park területén annyira felnyomta az aszfaltot a fák gyökere, hogy az már a kerékpározók számára is veszélyes lenne, a

4.) Döntés hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötéséről

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző elmondta, hogy ez a napirend azért került a bizottság elé, mert az év végével lejár a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződése az önkormányzatnak, ami 2012. január 1.-től 10 évre jött létre. Erről a feladatról a jövőben is törvény alapján az önkormányzatnak gondoskodnia kell. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás helyi szintű részletszabályait kell az önkormányzatnak meghatározni, emellett pedig a hulladékgazdálkodási közszolgáltatót kell kiválasztani és megkötni a szerződés. A települési önkormányzat az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladat ellátását a közszolgáltatóval kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés útján biztosítja. 2022. január 1. napjától kell, hogy szerződéssel rendelkezzen az önkormányzat, ezt a feladatellátást módosítja az a tényező, hogy 2023. július 1-től egészen másképp kerül megszervezésre ez a feladat, a közfeladatot onnantól az Állam fogja ellátni úgy, hogy az egész ország területére nézve koncessziós szerződést fog kötni. A korábbi évekhez hasonlóan a Dél-Kom NKft.-vel kerülne megkötésre a szerződés 2022. január 1. napjától 2023. június 30. napjáig, közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül, arra tekintettel, hogy közfeladatot ellátó szolgáltatásról van szó, erre van lehetősége az önkormányzatnak.

Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötése ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

37/2021. (XII.16.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötéséről

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladat ellátásának biztosítására 2022. január 1. napjától 2023. június 30. napjáig tartó határozott időre szóló hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést kössön az előterjesztés szerinti tartalommal a Dél-Kom Dél-Dunántúli Kommunális Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság közszolgáltatóval. A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a szerződés aláírására hatalmazza fel a polgármestert.

Határidő: a szerződés aláírására azonnal, illetve 2021. december 31.

Felelős: jegyző

5.) Döntés az „Élhető települések – TOP_Plusz-1.2.1-21” pályázatok beadása tárgyában

Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Albrecht Ferenc beruházási és üzemeltetési mérnök elmondta, hogy megjelentek a TOP_Plusz pályázatok, a beadási határidő 2022. január 14. napja. Az előterjesztésben szereplő programcsomagot állították össze a pályázat beadására, az egyik csoport a belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése, ennek keretében az önkormányzati tulajdonban lévő közhasználatú zöldterületek és zöldfelületek

megoldás egy teljesen új körgyűrű létesítése lenne. Ez egy nagyon jó ötlet, de a jelenlegi projektbe ez már nem fér bele. Meg fogják nézni és esetleg áttelepíteni a felnőtt sport eszközöket onnan.

Gellén Antal bizottsági tag elmondta, hogy a víztározó melletti terület nagy része egy vízgyűjtő terület, oda semmiféle sportpályát nem lehet építeni.

Márton Béla bizottsági elnök felkérte a hivatal illetékes munkatársát, hogy vizsgálják meg az elhangzott felvetéseket, mindenképpen jó helyre kerüljenek kihelyezésre a sporteszközök. Javasolta, hogy a későbbiek folyamán, ha lehetőség nyílik arra, hogy a KRESZ park jellege visszaállítható, akkor ezt vegyék figyelembe, figyeljék a megfelelő pályázati kiírásokat. Megkérdezte, hogy az előterjesztéssel és az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. Kérdés, hozzászólás hiányában az „Élhető települések – TOP_Plusz-1.2.1-21.” pályázat (zöldinfrastruktúra) beadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

38/2021. (XII.16.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés az „Élhető települések - TOP_Plusz-1.2.1-21.” pályázat (zöldinfrastruktúra) beadása tárgyában

- 1.) Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a tárgyi előterjesztést tárgyalja meg és jelen határozatával döntsön úgy, hogy támogassa az „Élhető települések - TOP_Plusz-1.2.1-21.” elnevezésű, Belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése alfejezetre a pályázat benyújtását 300 millió Ft támogatással/össz költséggel.
- 2.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a hivatalt a pályázat beadásához szükséges dokumentáció összeállítására és hatalmazza fel a polgármestert, hogy a pályázat megvalósításához releváns egyéb nyilatkozatokat megtegye, a szükséges dokumentumokat aláírja, és a pályázatot benyújtsa.

Határidő: azonnal, ill. 2022.01.14.

Felelős: polgármester, jegyző, beruházási és üzemeltetési mérnök

Márton Béla bizottsági elnök az „Élhető települések – TOP_Plusz-1.2.1-21.” pályázat (közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra) beadása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

39/2021. (XII.16.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés az „Élhető települések - TOP_Plusz-1.2.1-21.” pályázat (közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra) beadása tárgyában

- 1) Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a képviselő-

testületnek, hogy a tárgyi előterjesztést tárgyalja meg és jelen határozatával döntsön úgy, hogy támogassa az „Élhető települések - TOP Plusz-1.2.1-21.” elnevezésű, Közösségi, kulturális, sportolási infrastruktúra fejlesztések alfejezetre a pályázat benyújtását 250 millió Ft támogatással/összköltséggel.

- 2.) A Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a hivatalt a pályázat beadásához szükséges dokumentáció összeállítására és hatalmazza fel a polgármestert, hogy a pályázat megvalósításához releváns egyéb nyilatkozatokat tegye, a szükséges dokumentumokat aláírja, és a pályázatot benyújtsa.

Határidő: azonnal, ill. 2022.01.14.

Felelős: polgármester, jegyző, beruházási és üzemeltetési mérnök

6.) Egyebek


Márton Béla bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek az Egyebek napirend keretében kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a bizottsági ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2021.12.16. 15.30 órakor.


K.mft.



Márton Béla
bizottsági elnök



Regényiné dr. Börzsi Vera
aljegyző



Kiss-Kálmán Éva
jkv. hitelesítő



Dr. Markovics Boglárka
jegyző